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MTC invita a comentar el Anteproyecto del Plan de Participación Pública
El período de comentarios del público termina en menos de una semana


SAN FRANCISCO, 2 de mayo de 2018 . . . La Comisión Metropolitana de Transporte (MTC) publicó su Anteproyecto del Plan de Participación Pública 2018 para un período de 45 días para comentarios del público el 23 de marzo de 2018, y está invitando al público a estudiarlo y aportar sus comentarios. El Anteproyecto del Plan de Participación Pública también está disponible en inglés y chino.

El anteproyecto se puede ver en línea en https://mtc.ca.gov/about-mtc/public-participation/public-participation-plan. Los comentarios deben recibirse antes de las 4 p.m. del lunes, 7 de mayo de 2018.
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El Anteproyecto del Plan de Participación Pública de 2018 destaca las oportunidades para los residentes del Área de la Bahía a participar en la gama de trabajos de planificación y asignaciones de fondos de la MTC. También se incluyen como Anexo A las fechas clave de planificación y decisión para la actualización pendiente del plan de transporte y uso del suelo a largo plazo de la región, conocido como el Plan Área de la Bahía — que está programado para ser adoptado en forma conjunta por la MTC y la Asociación de Gobiernos del Área de la Bahía en 2021.

El Plan actual de Participación Pública de la MTC fue adoptado en 2015 para satisfacer los requisitos estatales y federales de un proceso público inclusivo y transparente. La adopción del Plan final de Participación Pública de 2018 está programada para junio de 2018. Los comentarios pueden enviarse por correo electrónico a info@bayareametro.gov o por correo postal a MTC Public Information, 375 Beale Street, Suite 800, San Francisco, CA 94105. 

Los comentarios deben recibirse antes de las 4 p.m. del lunes, 7 de mayo de 2018. Para solicitar una copia del Anteproyecto del Plan de Participación Pública de 2018, llame a MTC al (415) 778-6757.

MTC es la agencia de planificación, coordinación y financiamiento de transporte de los nueve condados del Área de la Bahía de San Francisco.
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